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Ша новні мо лоді на уковці! 
Ша новні ко ле ги!

Розвиток сучасної науки й техніки, поряд із спрощен-
ням та синергією різноманітних технологічних рішень,
активізує всі сфери людської діяльності та розширює
можливості подальшого прогресу суспільства. 

Програма 19-ої міжнародної науково-технічної кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»
традиційно присвячена висвітленню сучасних тенденцій
розвою видавничо-поліграфічної галузі: поліграфічних
медіа- та цифрових технологій репродукування друко-
ваних та електронних мультимедійних видань, матеріа-
лознавства, менеджменту у видавничо-поліграфічній га-
лузі, редагування, реклами і зв’язків із громадськістю,
історії, дизайну, моделюванню та оформленню видань
та паковань. Також, вже традиційно в межах конференції
будуть представлені кращі наукові доробки із Всеукраїнсь-
кого конкурсу студентських наукових робіт зі спеціаль-
ності 186 Видавництво та поліграфія.

На нашому форумі заплановано виступи понад 120
доповідачів із різних вишів та наукових шкіл, що сприя-
тиме появі нових комунікацій для молодих науковців
та здобутті ними передових знань науково-технічного
прогресу у сфері поліграфічних технологій.

Шановні колеги, молоді науковці, фахівці та всі при-
четні до видавничо-поліграфічної галузі, щиро вітаємо
вас на нашій 19-й міжнародній науково-технічній кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»,
бажаємо всім учасникам та їх науковим керівникам
плідної роботи, цікавих доповідей та запитань, а також
подальших наукових звершень!
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наукових конференцій з проблем вищої освіти і науки у 2019 р. 

згідно листа ДНУ «ІМЗО» № 22.1\10-3239 від 13.09.2018 р.

Видання здійснено за сприяння та спонсорської допомоги 
Громадської організації «НауковоRтехнічне об’єднання поліграфістів»
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Останні десятиліття характеризуються швидким
вдосконаленням й розвитком електроніки та комп’ютер-
них інформаційних технологій. Саме в цей час електрон-
ні видання набирають популярність, а обсяг друкованих
видань зменшується. Можливість використання додат-
кових аудіовізуальних засобів дозволяє читачу з більшою
цікавістю сприймати матеріал електронних видань.
Особливо важливим є включення в текст анімації, яка
покращує сприйняття та додає естетичності. У зв’язку з
цим технології створення анімації стрімко набувають
популярності та розвиваються в умовах жорсткої
конкуренції серед провідних розробників програмного
забезпечення. Тому дослідження технологій створення
анімації та встановлення швидкості створення анімації
в різних програмних середовищах є актуальним зав-
данням. 

На основі аналізу фахової літератури було здійснено
огляд сучасних програмних засобів створення анімації
та порівняно їх продуктивність. Згідно з аналізом сучас-
них технологій створення анімації було встановлено, що
до типового процесу створення анімації належать такі
операції: додавання та редагування шарів; вибір ключо-
вих кадрів на панелі «Шкала часу»; налаштування пара-
метрів кадру тощо. Проте кількість операцій може збіль-
шуватися, що залежить від складності графіки.

Слід відзначити, що формат EPUB для збереження
електронного видання підтримує анімацію у форматах
GIF (растрова графіка), SVG (векторна графіка) або у ви-
гляді відеоролика. Такий різновид, як покадрова аніма-
ція складається з багатьох зображень, що послідовно
змінюються за позицією об’єкту анімації.

Для визначення найбільш оптимальної технології
створення покадрової анімації за продуктивністю сучас-
них програмних засобів було побудовано та проаналі-
зовано циклограму типових процесів створення
покадрової анімації. Серед порівнювальних програмних
продуктів були Adobe Photoshop CC, Adobe Animate CC
та Adobe After Effects CC. Для створення покадрової ані-
мації до кожного з трьох програмних середовищ було

самих роликів, але й до швидкості їх розробки. Додаток
Adobe After Effects являє собою потужний програмний
комплекс зі створення анімаційної графіки за допомо-
гою ключових кадрів.

Досвід використання цієї програми дозволяє сфор-
мулювати кілька простих рекомендацій для підвищення
ефективності роботи:

— подання кінцевого результату потребує визначен-
ня цільової аудиторії, основної ідеї проекту й стилю
розробки; 

— покрокова візуалізація проекту передбачає роз-
робку докладних зарисовок кожної сцени майбутнього
ролика на папері; 

— організація проекту та його аудіовізуальних акти-
вів передбачає обмірковування організації шарів, їх назв
та групування активів в ієрархії папок;

— використання плагінів суттєво впливає на якість
та швидкість реалізації проекту; 

— максимальна простота. 
Таким чином, дотримання перерахованих вище реко-

мендацій дозволяє більш ефективно використовувати
додаток Adobe After Effects, а, отже, не тільки скоротити сам
процес розробки, а й отримати більш якісний продукт.
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СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ СТВОРЕННЯ АНІМАЦІЇ 
ДЛЯ ЕЛЕКТРОННИХ ВИДАНЬ У ФОРМАТІ EPUB

Modern animation creation technologies was developed
and analyzed in the given article. The software for creation
of animations is considered.
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імпортовано серію з 30 фотографій. Використовуючи
основні функції, було здійснено необхідні операції оброб-
ки та редагування для отримання однакової анімації.

Спираючись на побудовану циклограму, було визна-
чено найбільш продуктивний програмний продукт, а саме
Adobe Photoshop CC, що вимагає витрату меншого часу
на створення покадрової анімації. Однак, за якістю та за
зручністю процесу створення анімації, більш доцільним
є застосування програмного продукту Adobe Animate
CC, що забезпечує швидкий та спрощений процес
створення покадрової анімації.
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ВИКОРИСТАННЯ GOOGLE MAP 
ПРИ СТВОРЕННІ САЙТІВ

Knowledge of one’s location has always been a prerequi-
site for any human activity related to travel, relocation,
cargo delivery, military actions. In recent years, cartogra-
phic navigation systems based on the use of satellite naviga-
tion systems have successfully helped us in this.

Картографічні ресурси України досить потужно наяв-
ні в мережі Інтернет. Електронні карти дозволяють зас-
тосовувати інтерактивний режим роботи з картографіч-
ними даними, описами та оперативною інформацією. 

Нині Google надає відмінний картографічний засіб —
Google Maps. У цього сервісу відкритий API-інтерфейс,
багато можливостей, зручний інтерфейс користувача і,
що найголовніше, використання карт умовно безкош-
товне. На створену карту можна додавати точки й об’єк-
ти, знаходити місця та додавати до виділених об’єктів
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Циклограма типового процесу створення покадрової анімації: 
a — створення покадрової анімації в програмі Adobe Photoshop
CC (створення серії зображень (1), додавання нових шарів (2),
завантаження вмісту до анімації (3), вибір послідовності кадрів
на панелі «Шкала часу» (4), редагування шарів вибраного кадру
(5), створення проміжних кадрів (6), налаштування параметрів
затримки кадру та зациклювання (7), тестування анімації (8),
оптимізація кадрів для ефективного завантаження (9), збере-
ження анімації в потрібному форматі (10)); b — створення по-

кадрової анімації в програмі Adobe Animate CC (створення серії
зображень (1), додавання нового шару (2), вибір кадру, з якого
повинна розпочинатися анімація (3), встановлення ключового
кадру (4), завантаження першого кадру (5), додавання нового
ключового шару (6), завантаження наступного фрагменту ані-

мації (7), повторення пунктів 6 та 7 до тих пір, поки не буде ство-
рена потрібна анімація (8), тестування анімації (9), збереження
анімації в потрібному форматі (10)); c — створення покадрової
анімації в програмі Adobe After Effects CC (створення серії зо-

бражень (1), додавання нових шарів (2), налаштування власти-
востей шарів (3), завантаження вмісту до анімації (4), встанов-
лення ключових кадрів (5), створення проміжних кадрів (6), на-
лаштування параметрів затримки кадру та зациклювання (7), тес-
тування анімації (8), збереження анімації в потрібному форматі (9))




